



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA

GRAD TROGIR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/18-01 /11
URBROJ: 2184/01-31/01-18-11
TROGIR, 28.studenog 2018.g.

ZAPISNIK

sa **petnaeste tematske** sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana **28.11.2018.g. (srijeda)** u **10:00 sati** u Gradskoj vijećnici Grada Trogira.

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Ante Piteša; 2.) Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Dubravko Škokić; 3.) Ivica Baturina; 4.) Marko Hrsto; 5.) Sanja Vukov 6.) Damir Zaričić; 7.) Mario Juranović, 8.) Matea Orlić; 9.) Nives Karanušić; 10.) Tonči Barada; 11.) Toni Zulim; 12.) Slaven Jažo; 13.) Stipe Novak i 14.) Romeo Palada

Odsutan: Ivan Bašić, Sandro Hrabar, Alen Pensa

Sjednici su **nazočni i**: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić, pročelnici Frane Žižak, Perislava Paraman, voditelj Ureda unutarnje revizije Ivo Celio Cega, predstavnici javnih ustanova Grada Trogira, Ivan Emer, Božidar Miše te predstavnici tiska i građani.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša :Dobar dan svima skupa sve skupa pozdravljam od prisutnih vijećnika,od izvršne vlasti, vodstva ili uprave svih ustanova Grada Trogira i sve prisutne. Otvaram 15. Tematsku sjednicu Grada Trogira u nepunih petnaest ili šesnaest mjeseci ovo je 15. Sjednica. U prethodnom sazivu smo imali ukupno 24 sjednice za 48 mjeseci. Nije to nikakva kritika i ne znači da radio nešto van interesa Grada Trogira nego sve što se čini, čini se u interesu Grada Trogira. S ciljem da neke stvari koje su donesene na način koji su donesene da se izbjegnju jer se od tih momenata i tih zaključaka iz prošlosti ako se ne isprave u sadašnjosti i budućnosti pozitivnija neće biti. Vi ste dobili materijale i za današnju tematsku slijednicu. Ja sam dobio dopis od kluba HDZ- HSP da sukladno članku 61. traže posebnu sjednicu na temu Dobrić i Holding. Međutim , sinoć je Hrvatski Sabor zasjeda tko zna do kada, prema tome ni ovdje nije ograničeno vrijeme za raspravu jer je svaka točka zasebna. Izvršna vlast je smatrala da sve gradske ustanove trebaju podnijeti financijska izvješća za prethodnu godinu. Kako nije bilo primjedbi na dnevni red, osim što je jučer stigao dopis znači 27.11.2018. god. o navedenom. Međutim, kad se već dostavio dnevni red i nije se reagiralo u roku od osam dana, da netko saziva sjednicu bio to klub, bio to Gradonačelnik, bilo tko ako je predsjednik vijeća uputio pozive i materijale , ako ste dobili materijale vi ste zatražili jučer ne znam koje je to bilo vrijeme. Mi ćemo danas saslušati primjedbu koju će te vi danas iznijeti samo u ime kluba ili vijećnika. Iznosite vi u ime kluba ja vam dajem određeno vrijeme koje je propisano Poslovníkom ako imate u ime kluba, a ako nemate onda dopuštam svakom vijećniku da iznese svoje mišljenje.

Vijećnik Damir Zaričić: Poštovani predsjedniče vijeća još jedna sjednice doduše tematska koje opet uzastopno upozoravam na nepravilnosti. Na 14. sjednici sam molio da mi se osim elektroničkim putem dokumentacija za sjednicu dostavlja u pisanom obliku. Nema pomaka, nema dokumentacije, za ovu meni veoma važnu sjednicu za koju se nisam mogao spremirati. Ujedno Vas obavještavam da mi je onemogućen pristup tabletu tako da uz najbolju volju nisam našao načina da iščitam potrebitu dokumentaciju.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša: istina je da ste vi tražili posebno pisani materijal. To je istina gradske službe su to dobile na znanje, nisam ni ja dobio nikakve materijale nego na tabletu.

Privremeni pročelnik Frane Žižak: Tako je na 14. sjednici vijećnik Zaradić je zatražio da mu se dostavljaju pisani materijali. Budući da se ovde radi o tematskoj sjednici gdje su financijska izvješća, nema glasanja, nikakvih usvajanja, smatra se da nema potrebe jer neće morati glasati o nekim točkama. Sve pisano smo dostavili sukladno Poslovniku članku 62. u kojem piše da će se pisani materijali dostavljati elektroničnom poštom. Slijedeća, svaka redovna sjednica gradskog vijeća vama će materijali biti dostavljeni skupa s pozivom u tiskanom obliku sukladno vašem traženju. Što se tiče toga ja nisam upoznat, morali ste prijaviti. Da ste prijavili nadležnom odjelu ja bi poslao informatičara da vam se kvar otkloni. Stvarno nisam bio upoznat.

Vijećnik Damir Zaradić: Prijavljeno Miše, imam mail unutra sve.

Privremeni pročelnik Frane Žižak: Ja ću to provjerit ja ću provjerit Vaše navode. Imamo informatičara gore sad ću ga pozvat da to odmah riješi.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša: Ima li još tko što prije nego prijeđemo na dnevni red.

Vijećnik Ivica Baturina: Gospodine Gradonačelnice gospodo vijećnici svi skupa dobro jutro svima. Nastupam u ime kluba vijećnika HDZ i HSP. Kronološki: 19. rujna smo od strane Gradskog vijeća dobili poziv da uputimo pitanja u cilju pripreme tematske sjednice gradskog vijeća. 27. rujna upućen je paket pitanja kom. 8 od odgovora na svih 8 pitanja, ništa konkretno. 19. listopada postavili smo drugi paket pitanja zahtjeva za materijalima Dobrić, Trogir Holding, 4 pitanja za Dobrić, za Trogir Holding 6. pitanja. Opet izbjegnuti odgovori na sva moguća pitanja. 12. 13. 14. Sjednica Gradskog vijeća proteklo je u izbjegavanju svih konkretnih odgovora, usmenih i pismenih koji su postavljali vijećnici koalicije HDZ - HSP. Zaštita podataka, tajnosti informacija zbog pokretanja sudskih procesa. Mi smo vam dali ono što su nam oni nama odgovore poslali i sl. Obecanje održavanja tematske sjednice naglasak samo Trogir Holding, Dobrić, dolazile su od gradonačelnika i predsjednika vijeća. Za ovu navodno tematsku sjednicu, dnevni red, pet ustanova Grada Trogira. Financijska izvješćivanja za 2017.g., Dječji vrtić, Muzej Grada Trogir, Gradska knjižnica, Sportski objekti, Pučko otvoreno učilište i trgovačko društvo Trogir Holding i Dobrić. Stav vijećnika HDZ- HSP da se na ovakav način želi izbjeći istina i konstruktivna rasprava, odgovori te na kraju rješenje odluke koju počne rješavati nepravilnosti i probleme koji su Trogir Holding i don Bilić dešavaju godinama. Naglasak na godinama. Na štetu poreznih obveznika. Grad je osnivač i vlasnik ovih firmi, grad je obavezan za ispravnost, zakonitost i poslovanje ovih firmi. Sve ispravnosti i nepravilnosti koje su se dešavale od 2009-2017, ne smiju postati pravilo poslovanja zbog tkz viših interesa i opstojnosti trenutnih političke opcije koja je na vlasti. Sve pod šifrom to je tako i tako svi rade. Želim posjetiti i povući paralelu sa predizbornim vremenom u programu koalicije SDP, HNS, HSU, LABURISTI iskorijenit ćemo izvorni izraz, iskorijenit ćemo kriminal u Holdingu i Dobriću. To isto je stalo u predizbornom programu kandidata za poziciju gradonačelnika današnjeg predsjednika vijeća gospodina Ante Piteše. A u predizbornom programu predstojnika HKS iskorijenio sam kriminal i vratio dugove bivše vlasti. Ovakav oblik pokušaja tematske sjednice oko problematike Trogir Holdinga i Dobrića. Jedna od šest točaka redovno izvješćivanje o radu i financijska izvješća za 2017.g. tj. redovne točke za redovnu sjednicu Gradskog vijeća ukazuju da ili niste svjesni ili nemate želje i snage i morala za pozitivne promjene. Zbog svega navedenog vijećnici HDZ i HSP ne uvažavaju i ne priznaju ovaj pokušaj tematske sjednice na temu Trogir Holding i Dobrić, te neće sudjelovat u 6. Točki i današnjoj tematskoj sjednici gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša: mogu dati odgovore i sad pričat sat vremena. Nema smisla gubiti vrijeme dobili smo dnevni red Vaše je pravo hoćete prisustvovati ili ne a ja bi volio da budemo svi prisutni. Mislim, da ste sve dobili što se tiče materijala, dobili ste nadopuno koju ste tražili. Mislim da se u ovoj sezoni mora napraviti financijska izvješća gradskih ustanova. Zašto Vam smeta što je zadnja točka ili zašto nije zasebna, ne mogu Vas razumjet. Mislim da nije bilo primjedbi i smatram da ovaj dnevni red je usvojen. Vi imate poslovničko pravo tražit za svaku ustanovu ili društvo sazivanje Tematske sjednice ako je neću sazvat ja sazvat će je gradonačelnik. Gradonačelnice izvolite vi.

Gradonačelnik: Htio sam reagirat što vam smeta ima li tri točke više ili manje, da su svi materijali dostavljeni, da na najavi tematske sjednice koju ste zaprimili 19 rujna niste dali primjedbu na to. Sazvala se najava tematske sjednice gradskog vijeća izvješće o radu trgovačkih društava Trogir Holding d.o.o, Dobrić d.o.o. i ustanova kojima je Grad Trogir osnivač. Od 19. rujna znate na čemu će

biti tematska sjednica nije vam smetalo do dani prije vijeća očito se niste pripremili ili niste našli u materijalima nešto šta očekujete šta ćete naći, pa sad mislite raditi nekakve cirkuse. Sjednica je sazvana u rokovima svi materijali su dostavljeni sva financijska izvješća, izvješća o restrukturiranju Dobrića. Ja ne znam što bi mogli dodatno dostaviti ali kao što je rekao predsjednik vijeća ako treba možemo svako 15 dana sazvati tematsku sjednicu uopće nije sporno.

Predsjednik gradskog vijeća Ante Piteša: Od 17 vijećnika odsutno je 4 vijećnika. Meni se osobno javio jedan vijećnik da neće biti prisutan a to je naš vijećnik Alen Pensa. Na jučerašnjem popisu tu je stvarno Alen Pensa čovjek koji doista nije potpisao, ako se koristi nešto što je potpisano nešto prije pola godine i daje se na datum 27. 11.2018 mislim da je to za mene lažiranje. Tvrdim, jer me osobno čovjek zvao. Da vam kažem ja sam za iskorjenjenje za nezakonitost, svih nezakonitih radnji. Žao mi je što se spominje 2009.g. a ne spominje se što je generiralo krizu u Gradu Trogiru. Ne znam koji je cilj odbijanja prijedloga i to da nećete sudjelovati u raspravi. Mi ćemo podmetnuti leđa i obraz građanima Trogira i vodit ćemo računa da Grad Trogir funkcionira kako treba funkcionirati i nema rada ispod stola. Budući da nije bilo primjedbi dnevni red je usvojen.

Vijećnik Ivica Baturina: Predsjedniče vijeća prvo je neprimjereno na vašoj poziciji da kažete da je stranka lažirala potpis. Odgovor na vaše pitanje zašto 2009.g. a ne prije, ja sam studiozna osoba i uvijek se spremam a nikad bez potvrde dokumentacije, a to su ovjereni dokumenti od 2009.g. i ugovori i izvješće i svega inače ne bi nastupa. Zato sam upotrijebio 2009.g. prije ne znam što je bilo. Moralna mi je dužnost kao građanina i vijećnika dokument iz 20014.g. koji je došao na gradsko vijeće iz pravca Trogir Holding d.o.o. bio upućen na Gradsko vijeće, tko god je imao ovaj dokument u rukama a sjedio na ovom vijeću i ako je istina ovaj dokument koji je klasificiran koji je zaprimljen u Gradsku upravu 2014.g. i bio na ovom vijeću je nemoralna osoba ako nije reagirala na ovakav dokument. Zato je problem malo veći nego što ga vi pokušavate prikazati. Ponavljam problem nije nastupio od 5. mj do 12. mj. 2017.g. problem je malo veći malo duži malo više godina traje i malo više otvorenosti i morala bi trebalo za riješiti ovaj problem.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša: Imate prilike da po točki dnevnog reda iznesete sve negativnosti što su se događale kad čujete izvještaje kad čujete od uprave Holdinga.

Vijećnik Damir Zaradić: Ponovo pozdravljam sve nazočne, sad kad sam čuo sve te hvalospjeve srce mi je zatitralo. Ja sam vam sam svjedok da ni dan danas nisu mi dostavljeni odgovori Trogir Holdinga. Vi sad ovdje govorite priprema, ja se prvi nisam mogao pripremiti. Stvarno kad čujem te hvalospjeve stvarno mi dođe da ja rekнем da povučem sve ode ako sam ikad išta ode uvrijedio. Ja sam se ispričao Frani mome prijatelju i to. Ali ja ponavljam da sam vam ja svjedok da imate još četiri pet neodgovorenih pitanja prema meni što se tiče Trogir Holdinga. A s obzirom da nisam dobio dokumentaciju da se pripremam za ovu sjednicu ja stvarno smatram, možete vi govoriti tu, u množini ste govorili cijelo vrijeme a to reći ćemo mene stvarno ljuti. Ja jesam koalicijski partner sa HDZ-om, ja mislim da prezime Zaradić nećete čuti nikad u tom Trogir Holdingu. I zato vas stvarno molim da bude tematska sjednica po pitanju Holdinga, jer ja sam vam dokaz da imate masu pitanja koje niste odgovorili prema meni.

Predsjednik gradskog vijeća Ante Piteša: Prelazimo na dnevni red dobili ste zapisnike sa 13. i 14. sjednice Gradskog vijeća. Dodan je dodatak zapisnika.

Dnevni red :

1. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Dječji vrtić „Trogir“ Trogir za 2017.g.
2. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Muzej Grada Trogira za 2017.g.
3. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Gradske knjižnice Trogir za 2017.g.
4. Financijski izvještaj i izvještaj o radu JU Sportski objekti „Trogir“ Trogir za 2017.g.
5. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Pučkog otvorenog učilišta „Trogir“ Trogir za 2017.g.
6. Izvješće uprave o stanju trgovačkih društava Trogir holding d.o.o. i Dobrić d.o.o. za 2017.g.sa financijskim pokazateljima

Vijećnik Damir Zaradić: Nisam dobio ništa

Predsjednik gradskog vijeća Ante Piteša: Ja tebe sad razumijem, ako treba da istipkaju neka istipkaju kad nisi to popravija ali su zapisnici upućeni svima.

Vijećnik Damir Zaradić: Nisam dobio ništa

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša : Dobili ste zapisnik ono šta je trebalo ispraviti sa zadnjeg vijeća, ono što je trebalo ubaciti ubačeno je, dobili ste zapisnik sa zadnjeg vijeća 14. sjednice nitko nije dao primjedbu smatramo da je to usvojeno .

Vijećnik Damir Zaradić : kako ću dati primjedbu kad nisam imao na što. Znam ja tebe razumijem ali obitelji ne živi svako za se tako i vi u klubu. Di je ta nadopuna zapisnika?

ZAPISNIK

Usvaja se zapisnik sa 13. i 14.sjednice Gradskog vijeća

Ad./1. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Dječji vrtić „Trogir“ Trogir za 2017.g.

Ravnateljica Ana Belas: vi ste materijale svi dobili putem maila ili već kako se dostavljaju ovdje. Ja ne bih puno duljila i čitala ove sve brojke koje mi u vrtiću imamo ja ću svojim riječima. Znači naš financijski plan sastoji se od tri dijela, grada Trogira, Općine Okrug i najvećim dijelom od uplate roditelja. Od Grada Trogira je najveći dio od 88% je sufinanciranje za plaće. 12% je od Općine Okrug a treći dio je naš od uplata roditelja. Nešto imamo pomoć iz Ministarstva za našu predškolu i djecu koja su integrirana, za djecu sa poteškoćama iz MZIO. Znači planirani prihodi za dječji vrtić za 2017.g. je 8.669,640, naplaćeno odnosno realizirano po svim izvorima i aktivnostima je 8.441,000 Ukupno utrošeno 8.125,000. Neurošena sredstva koja su nam ostala u Dječjem Vrtiću je 316.000,00 kn. Na našem upravnom vijeću se dogovorilo sa predsjednicom i svim našim vijećnicima i sa šeficom računovodstva gdje ćemo ta sredstva utrošiti u ovoj godini. Sve je bilo isplanirano ali u ovoj godini je došla energetska obnova za Dječji vrtić „Maslačak i Maslina“ tako ako Bog da u 2018.g. bit će ostataka pa ćemo planirati nešto drugo. Mi smo bili planirali od uplate roditelja koliko nam je ostalo sredstava a zapravo ovom energetskom obnovom došlo nam je zapravo ovom energetskom obnovom nismo trebali duplo radit. Pa bi na završnom računu trebalo bit ostataka novca. Znači 88% od Grada dobivamo za naše zaposlenike za plaće tu dolaze i otpremnine za odlazak u mirovinu, jubilarne nagrade itd. sve ono što daje grad svojim ljudima, sve ono što grad daje tako dobivaju i zaposlenici Dječjeg Vrtića Trogir a općina Okrug sa 12%. Onaj drugi dio od uplate roditelja oko 1.700,00 od uplate roditelja na broj djece po pedagoškom standardu ali međutim uvijek upišemo nešto više djece i taj dio od naplate roditelja se povećava. Od te uplate najviše trošimo za prehranu djece za energiju za materijalne troškove, kom. Usluge sve ono kao u jednoj kući. I ako ostanu neka sredstva namjenski utrošimo na obnavljanje naših vrtića tipa kupovanja novog namještaja, didaktičkih igara i sl. U ovom fin. planu sve što smo planirali to smo i odradili. Zadovoljni smo i neka sredstva nismo utrošili, od strane grada Trogira dobivali smo redovite plaće od općine Okrug isto tako. Uplate roditelja idu redovito. Sve ono što se radi u vrtiću radi se po zakonu o Predškolskom odgoju, tu imamo naše suradnike, pročelnike našu dogradonačelnicu koja nas prati u tome svemu tako da nemam što reći za financijski izvještaj. Financijski izvještaj je bio prihvaćen na vijeću poslali smo ga na finu ovdje pročelnicima nije bilo primjedbi to je što se tiče 2017.g. Što se tiče godišnjeg izvješća za 2017.g. i 2018.g. koje je prihvaćeno na našem upravnom vijeću sad u 2018.g. u 9 mjesecu zakonski se prihvaća najprije na odgojiteljskom vijeću to je tijelo koje prihvaća izvještaj o radu ustanove. Tu se radi o zaposlenicima, imali smo 69 zaposlenika, 450 djece to je brojka koja se vrti i evo ovdje sad pred svima vama nama zapravo treba prostora. Eto veselimo se kako smo čuli u slijedećoj godini ako bude novog prostora, posebno za jaslicama a i jako dobro bi došao i jedan 10-satni. Znači radimo prema zakonu svi naši djelatnici su zadovoljni primamo redovito plaće, odgojno obrazovni rad se provodi kako treba. Ono što je jako bitno nijednu primjedbu roditelja nismo imali vrata vrtića su svima otvorena za pohvalu, kritiku bilo što i spremni smo radit za dobrobit naše djece i našeg Grada. Znači da su naša djeca uvijek po priredbama i događanjima ono što zakon kaže da trebamo mi tako radimo. Ako imate što pitati slobodno a ja mislim da vrtić dobro radi.

Otvora se rasprava .

Vijećnik Ivica Baturina: Nije primjedba nego pohvala za vaš rad i trud, znači s tim problemom se susrećete s nedostatkom prostora ja se nadam da će i to vrlo brzo biti poboljšano. Jedino mi je upalo u oči da vam je izražena problematika rada sa djecom s posebnim poteškoćama u razvoju. Shvaćam koja je problematika. Pitanje je Dali imate u vidu ideju rješavanja te problematike?

Ravnateljica Ana Belas: Što se tiče djece s poteškoćama u razvoju mi uvijek u vrtiću primamo djecu i nikad nismo odbili dijete s poteškoćama. Kad primimo dijete s poteškoćama mi nemamo posebnu skupinu niti je želimo imati to dijete je integrirano zajedno sa drugom djecom. Na tom putu tražimo od našeg osnivača da nam dodijeli asistenta sa završenom školom. Primamo ili na puno ili na pola radnog vremena kako procijenimo koliko dijete može boraviti u vrtiću. Ove godine imamo djecu s poteškoćama oni su u redovnim grupama nismo smanjili broj djece po standardima. Kažu da svako dijete s poteškoćom nosi 4-ero djece manje mi smo u dogovoru s osnivačem primili jednog djelatnika da radi s djetetom i da se socijalizira sa drugom djecom. Mi tu stvarno nema problema nikakvih. Smatram da smo mi jedan optimalan vrtić. Samo da nam još dođe novi vrtić u Planom mi bi bili presretni za koji smo mi već pripremili program rada i poslali ministarstvu. Dobili smo odobrenje i mi imamo dokumente i sad je na vama da vi požurite s tim.

Vijećnik Tonči Barada: sve pohvale za poslovanje Dječjeg vrtića, ono što mene zanima je, pošto je u tijeku energetska obnova vrtića koliko će to trajati s obzirom da su upiti roditelja malo grintavi.

Ravnateljica Ana Belas: Znači ova naša energetska obnova vrtića traje 2016 do 2019.g. mi smo se nadali da će biti ovo ljeto. Malo smo se i pripremili i napravili organizaciju rada jer smo mislili da će biti gotovo do tad. Pošto to nije ispalo tako kako smo planirali ja sam napravila organizaciju rada i sa inženjerom Solomunom non stop surađujemo i o svemu se dogovaramo. Dogovoreno je da se radovi izvode u vremenu kada nisu djeca uglavnom u poslijepodnevnim satima i subotom. Što se tiče svega roditelji su se složili i dali suglasnost jer smo djecu preraspodijelili po ostalim vrtićima.

Ad./2. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Muzej Grada Trogira za 2017.g.

Ravnateljica Fani Celio Cega: što se tiče djelatnosti Muzeja Grada Trogira tijekom 2017.g. u pogledu financiranja moram reći da Muzej financira Grad Trogir a za posebne programe financira MK. A nešto imamo i vlastitih prihoda. Ministarstvo kulture je u 2017.g. osiguralo 145.000.00 za restauraciju i sanaciju palače Fanfonja te ostale projekte. Što se tiče vlastitih prihoda ostvareno je iznos nešto više od 98.000,00 kn to su prihodi od iznajmljivanja prostora prodaji trg. robe i itd. Kapitalne donacije tijekom 2017.g. u iznosu 2.100.00 kn iznos je utvrđen temeljem procijenjene vrijednosti. Opći prihodi i prihodi iz proračuna Grada su nešto više od 1.600.000,00 kn odnose se na materijalne troškove i plaće. Kako ste vi svi dobili obrazloženje nema smisla da ja sad ovdje sve čitam. Moram još reći da u 2017.g. otvorene su brojne radionice, pedagoška događanja. Moram reći da Grad Trogir iz godine u godinu osigurava veći iznos za sanaciju palače pa se nadamo da će u dogledno vrijeme biti završeno.

Otvora se rasprava obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara

Ad./3. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Gradske knjižnice Trogir za 2017.g

Ravnateljica Sanda Marlais Buble: ja vam nemam namjeru čitat izvješće, izvješće ste dobili samo bi rekla da je ono uobičajeno. Financijska izvješća i završni računi su također tu priloženi. Mogu samo naglasiti da se financiramo iz tri izvora, grad Trogir nas financira u većem dijelu, Ministarstvo kulture i iz vlastitih sredstava. Sva su sredstva namjenski utrošena za ono zašto su i dobivena. Tako da evo to je u biti ukratko o ovom izvješću i ako imate kakva pitanja ja sam tu na raspolaganju.

Otvora se rasprava obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara

Ad./4. Financijski izvještaj i izvještaj o radu JU Sportski objekti „Trogir“ Trogir za 2017.g.

Ravnatelj Marin Pavković: što se tiče financijskog izvještaja i izvještaja o radu ja ću u najkraćim crtama s obzirom da ste svi dobili materijale. Vezano za same financijske prihode ostvarene u 2017.g. oni su 1.410.000.00 kn iz čega je iz proračuna grada Trogira 1.082.000.00, od vlastitih prihoda 327.000,00 kn što se tiče rashoda oni su iznosili 1.323.000,00. Vezano za izvještaj o radu koji je također dostavljen, tu ću samo spomenuti neke kapitalnije stvari koje su se desile u 2017.g. da uredno obavljamo obaveze, da izvršavamo prema dobavljačima da postojeće stanje održavamo funkcionalnim. Postavljen je sustav zalijevanja na nogometnom igralištu na Batariji, okončani su radovi na uređenju unutarnje infrastrukture znači svlačionice, također je postavljen novi kota za

grijanje vode. Servisirana je rasvjeta u veliko dvorani također je postavljena kompletna nova rasvjeta. .

Otvara se rasprava .

Vijećnik Marijo Juranović: Zanima me pošto je nova trava i stavljen novi sustav zalijevanja šta je sa tim sustavom zalijevanja koji nije u funkciji

Ravnatelj Marin Pavković: uredno je otpojen i deponiran. Što se mene tiče može za park, neću ga Gradu prodavat to ne bi bilo primjereno.

Vijećnik Ivica Baturina: Iskoristit ću priliku i postaviti pitanje. Da li trenutni kapaciteti Sportskih objekata u gradu Trogiru zadovoljavaju potrebe škola napominjem tri su škole, svih sportskih udruga rekreacije. Dali postoji još prostora za improvizaciju? Ukratko pod nužno nam je potrebna sportska dvorana. U interesu djece i razvoju športa u Trogiru u ime svih ja ću zamoliti da se nađe prostora u što skorijem vremenu i načinu financiranja usmjerimo na izgradnju nove sportske dvorane. Smatram da sportska dvorana je prostor gdje procirkulira najveći broj ljudi, djece, roditelj, itd.

Ravnatelj Marin Pavković: Šta se tiče prostora, prostor smo iskoristili maksimalno. Ako me konkretno pitate trenutni kapaciteti su popunjeni maksimalno a ideja za izgradnju nove dvorane uvijek sam za.

Prvi potpredsjednik gradskog vijeća Dubravko Škokić: Htio sam se nadovezat na izlaganje na kolege Baturina slažem se da smo sa prostorom više ajme. Uspjeli smo naći kompromisno rješenje da termini više nisu sat i po nego smo stavili na sat i dvadeset min. Da bi se stvorili po još jedan termin. Imamo malu dvoranu nešto smo s tim poboljšali međutim to je ono što sve čekamo dalje. Imali smo neke kontakte, da bi dogodine počeli sa nekim projektom natkrivanja vanjskog igrališta, koje bi poboljšalo uvjete klubovima a i školama. Vjerujem da će se iznaći sredstva da se poboljšaju uvjeti jer kako smo ove godine počeli dizati sredstva financijska na proračunu u 2018 i 2019 tako ja vjerujem da ćemo i ovo realizirati.

Gradonačelnik Ante Bilić : Mogu se složiti sa kolegom Baturinom isto tako reći da smo nakon 15 godina počeli ulagati zadnje šta znam je napravljena mala dvorana košarkaška. Ulagati u sportsku infrastrukturu da nam je to prioritet, ali smo ocijenili da je jedno od najkritičnijih stanje bilo na Batariji. Nažalost zadnjih petnaestak godina 2003.g. nije se ništa pripremalo za izgraditi sportsku dvoranu, možda se i moglo u proteklom periodu ako su neke druge općine i gradovi dobiti od Županije vjerojatno je mogla i grad samo prije toga se trebalo dogovoriti da će biti. Na zadnjem sastanku sa županom i svim gradonačelnicima baš je to bila tema za izgradnju novih sportskih dvorana, koji bi se sufinancirali iz EU fondova. Svjesni smo da Grad to sam može teško isfinancirati.

Ad./5.Financijski izvještaj i izvještaj o radu Pučkog otvorenog učilišta “Trogir“ Trogir za 2017.g

v.d.ravnateljica Tamara Ognjenović: kao što znate Pučko učilište je ustanova za obrazovanje odraslih i ustanova za osposobljavanje vozača za upravljanje motornim vozilom. Izvješće u autoškoli u protekloj 2017.g. uspješno smo osposobili 84 polaznika, što je u odnosu na proteklu 2016.g. što je povećanje od 42%. Tu su ostvareni prihodi od 342,500.00 kn. Što se tiče obrazovanja tu smo imali za osposobljavanje za poslove pčelara i medara tu je bilo uključeni 93 polaznika u cijeloj SDŽ što je bilo i u većem dijelu financirano od strane gradova i općina odakle i polaznici dolaze. Tu smo ostvarili prihod od 100.000,00 kn. Imali smo program osposobljavanja poslova njegovateljice koji smo osposobili 8 polaznika i tu smo ostvarili prihod od 36.000,00 kn. Prihod od 18.000,00 kn je ostvaren od samostalnog knjigovođe tu smo imali 4 polaznika a surađivali smo sa Učilištem Algebra. Od ostalih programskih usluga ostvaren je prihod u iznosu od 23.000,00 kn, zatim prihodi od Kule Kamerlengo od naplata ulaznica za 2017.g. temeljen ugovora s Gradom prihod od 448.000,00 kn. Prihodi od najmova a to su učionice, kino dvoranom i kulom sv. Marka gdje smo ostvarili prihod od 87.700,00 kn, donacije od grada kojom se financira redovna djelatnost ustanova u kulturi oko 288.000,00. Ukupni poslovni prihodi za učilište za 2017.g. 1.265,451,00 a rashodi 1.105.611.00 a ukupna bruto dobit je bila 140.610,00 kn.

Otvara se rasprava.

Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Dubravko Škokić: Koliko je bilo polaznika za motor?

v.d.ravnateljica Tamara Ognjenović : Za motor je bilo 10 polaznika za A kategoriju

Prvi potpredsjednik gradskog vijeća Dubravko Škokić: Zanima me kad se uzme auto škola prihod rashod koja je razlika i na koju stranu. Koliko je prihod i rashod sa plaćama tih zaposlenika sa troškovima prema autima, tehnički, servis itd.

v.d. ravnateljica Tamara Ognjenović: 2017.g. je bio neki minus a za 2018.g. je bilo povećanje

Prvi potpredsjednik gradskog vijeća Dubravko Škokić: Koliki su prihodi od Učilišta kad nema kule

v.d. ravnateljica Tamara Ognjenović: Pa negdje oko pola milijuna kuna

Prvi potpredsjednik gradskog vijeća Dubravko Škokić: jesu sporovi ovi sudski šta ih imamo jeli to gotovo?

v.d.ravnateljica Tamara Ognjenović: Nije još. Jedan je gotov a jedan imamo u procesu.

Vijećnik Tonći Barada: Imao bi samo jedno pitanje. Na prihode iz najma tu je rečeno da je i kula sv. Marka. Šta je s njom.

v.d.ravnateljica Tamara Ognjenović : Da ali nismo ostvarili nikakav prihod, stoji prazna.

Vijećnik Tonći Barada: Mislim da bi tu trebalo nešto poduzet i napraviti da se to osposobi.

Vijećnik Ivica Baturina: mene zanima po vašem mišljenju sam kula dali je to ispravno rješenje da to odnosno briga bude pod Pučkim Učilištem ili u nekakvom drugom obliku oblikom.

v.d. ravnateljica Tamara Ognjenović : Naravno da bi voljela da bude pod Pučkim Učilištem.

Zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić : Mislim da je ideja bila da se Kula sv. Marka pomakne malo naprijed da se može proširiti igralište radi lige nešto tako možda i to je smjer kojim treba ići (iz klupe se čuje ima svakakvih idiota u ovom gradu) (smijeh) tako je. Međutim mislim da će konačnu riječ dati struka jer su obe kule obuhvaćene projektom kamena enciklopedija u sklopu koje će se napraviti i marketinška studija i plan upravljanja u kojem će stručnjaci kazati šta je najbolje koja namjena i način upravljanja.

Određena je stanica od 20 min.

Nakon stanke sjednici je nazočno 9 vijećnika .

Ad./6.Izvješće uprave o stanju trgovačkih društava Trogir holding d.o.o. i Dobrić d.o.o. za 2017.g. sa financijskim pokazateljima

Predsjednik nadzornog odbora Ivan Emer: ja bih pozdravio vašu nakanu da se ovako značajnom komunalnom poduzeću da se jedanput godišnje raspravlja. U proteklih 10-tak godina vidjeli smo koja je problematika i financijskim stručnjacima i jednom, drugom, trećem... U nekoliko saziva gradskog vijeća Gradonačelnika predsjednika gradskog vijeća, pravnika pa onda odvjetnika koji su to, tako da ne daj Bože da se to ikad dogodi da budemo imali probleme sa našim komunalnim poduzećem. Ja ću u par crta reći naše ovlasti kao nadzornici koji su bili zajedno sa mnom. Mi smo imali neke ovlasti da podnosimo skupštini godišnje planove rada društva. Dajemo suglasnost na prijedlog uprave organizacijskom ustroju društva, nadziremo poslovanje društva, podnosimo pismeno izvješće skupštini objavljenom revizorskom izvješću, sudjelujemo u utvrđivanju godišnjem financijskom izvješću, donosimo odluku o kreditnom zaduženju i opterećenju nekretnina društva. Zastupamo društva prema upravi i dajemo suglasnost na odluke koje su propisane zakonom. Inače konstituirajuća sjednica je bila 7.srpnja 2017.g. prema našim nadležnostima morali smo podnijeti godišnje izvješće prema skupštini društva i Gradonačelniku. Mi smo to napravili pa mislim da su ga i vijećnici u prilogu dobili. Tu je bilo 10.sjednica nadzornog odbora u međuvremenu su održane još dvije 10. listopada i 23 studenog tako da je ukupno 12 sjednica. U našem gradu kad smo došli kao nadzornici u društvo Trogir Holding tražili smo statutarne dokumente, godišnja izvješća i tako da se upoznamo sa situacijom. Sve smo to korektno dobili i te materijale smo proučili i na kraju smo našli. Tražili smo stanje po odjelima u Holdingu. Ustanovili smo da su neki odjeli u društvu Holding prekapacitirani tj. Puno uzimaju kroz plaće a malo doprinose u prihodima društva. Pa smo rekli da su to građevinski odjel, pravni, radio Trogir itd. Ostali odjeli uglavnom posluju u održivom kao što su tržnica, ribarnica, parking. U toj dokumentaciji ustanovljen je i poremećaj nekih vrijednosti u plaćama komunalnog radnika sa koeficijentom cirka 1, a u administrativnom dijelu koeficijent su bili do 3,6 što smatramo neprihvatljivim. Komunalni radnik na terenu koji prikuplja komunalni otpad sortira i deponira, čistačica i strojar koji održava skupocjene strojeve a koji su zaista skupocjeni, komunalna vozila

nosiooci su komunalnih djelatnosti i to treba realno vrednovati. Kroz rasprave na našim nazornim odborima ustanovljeno je i zastarjelost voznog parka. U proteklih 10-tak godina problemi su bili takvi da se imalo problema sa isplatom plaća a kamo li s obnovom voznog parka. Tako da je to uprava identificirala detaljno, starost voznog parka 14 godina što može bit i malo previše. Kako bi napravili neke uštede i mi kao nadzornici pokrenuli obnovu novog voznog parka zatražili smo kroz naše zapisničke dokumente da se materijalni troškovi u svim odjelima smanji najmanje 10%. Imat ćemo analizu toga i kako bi se uštedilo za nabavu makar jednog komunalnog vozila. Isto tako ja kad sam došao za predsjednika kontaktirali su me neki građani, neki zaposlenici ja sam morao njihove primjedbe primit i saslušati i prosljediti upravi u cilju da se popravi situacija koliko je to potrebno. Navedeno je da je graditeljski odjel prekapacitiran, a zaposlenicima da ima graditeljske opreme, ima i ljudi a grobnice koje su tada proteklih godina napravljene su se davale vanjskim izvođačima radova. Identificirano je da nema evidencije na poslu tako da ima djelatnika koji ne dolaze na posao a dobivaju plaću redovito. Zaprmljene su neke informacije o neujednačenim kriterijim kod ugovaranja odvoza smeća privatnim firmama. Radio Trogir je evidentiran kao firma sa dosta zaposlenika, mali su prihodi i pokazali smo želju i namjeru da se opći poslovi koje radio Trogir obavlja proširi kako bi se na neki način opravdali svoj veliki broj prihoda koji su bili oko 350.000,00 kn. Inicirali smo Radio Trogir da se napravi emisija po uzoru na radio Split a usput se komunicira između grada i građana o svim mogućim problemima. Mi smo sa ovim problemima dali upravi da na tome radi kako bi se napravio pozitivan korak .U međuvremenu smo na natječaj županijske lučke uprave za 4 privežišta u Gradu Trogiru, nadzorni odbor inzistira da se to dobije, da se u našem dvorištu nikakvi poslovi ne daju drugima da se zapošljavaju naši ljudi. To je gradsko, Soline, Drvenik veliki Drvenik mali. Što s tiče financijskog stanja u društvu znate da je bilo opterećeno problematikom ovrhe društva Dobrić, zahtjevima vanjskih potražitelja za naplatom svojih potraživanja, blokadom računa od strane porezne uprave. Bilo je poremećeno poslovanje. Kroz sve ovo praćenje društva razvidno je da je poslovanje stabilno, te da je 31.12.2017.g. društvo je prikazalo dobit te je time negdje oko 3.000.000,00 i time je povećan kapital društva. Napominjemo i to da je društvo Holding učestvovalo svojim vlastitim sredstvima u otplati dugova društva Dobrić te su izdate potrebne suglasnosti nadzornog odbora što se vidi i u izvješću nadzornog odbora. Mislim da su bile tri suglasnosti. Mogu još evidentirati jednu bitnu stvar a to je kako Brodotrogir stagnira, dug Brodotrogira prema Trogir Holdingu za ono čišćenje krugova unutar Brodotrogira dosegao i do 950.000,00 kn. Da je uprava u zadnje vrijeme velike napore napravila kako bi na neki način došla do naplate tog duga. Recimo usporedba 2016 i 2017.g. znači 2016.g. prihod je bio 27.7 mil. Kuna a prihodi 2017.g. 29 mil. kn, a rashodi u 2016.g. 26.5 mil. kn 2017.g. 26.2 mil. kn. Obveze 2016.g. 13.2 mil. kn a 2017.g. 7.9 mil. kn. Temeljen ovih pokazatelja stopa zaduženosti društva Trogir Holding je bitno poboljšana. Došli smo do tok da smo potraživanja i obveze izjednačili i da bi društvo moglo poslovati sa dobitkom.

Predsjednik uprave Božidar Miše: nažalost tematska sjednica je napokon realizirana međutim imamo napuštanje vijećnika od strane opozicije. Nije bilo tako zamišljeno dugo se i temeljito pripremalo, sva potrebna dokumentacija koja je bila od strane vijećnika koji sad nisu nazočni je bila dostavljena u razumnom roku sa dodatnim pojašnjenjima u dva, tri turnusa su kontaktirani klubovi vijećnika. Naša zamisao je bila s obzirom da se na vijeću, sjednici mislim da je to bila 13. Sjednica i poteglo se pitanje Trogir Holdinga, pa smo imali svojevrsni igrokaz po pitanju tržnice. Tad sam obećao da će tematska sjednica bit u što skorijem roku. Predsjednik vijeća je po tom pitanju odradio ovaj pravni dio i ispoštovana je procedura. Zaklinjanje na potrebe i probleme koji su ode bili u t vrijeme iskazana, sad dolazimo u dilemu pitanje vjerodostojnosti vijećnika s obzirom da je sad momenat da možemo odraditi sjednicu u punom broju, odgovarat na sva pitanja koja, kažem tri mjeseca više nego dovoljno da se pripremu, da se prouče materijali, pripremu pitanja i da uprava i suradnici daju odgovore na pitanja. Nažalost nastaviti ćemo bez aktera koji su toliko žučno inzistirali na ovoj sjednici. Nadam se da će se u skoroj budućnosti dogoditi i poklopiti nekakva druga situacija kad ćemo moći istima pojasnit direktno i odgovarat na njihova pitanja. Samo bi naglasio da se ništa ne prikriva i ne bježi od odgovornosti, isto tako je kazano da se radi sve transparentno i po načelima struke. Ovaj performans što smo ga imali u par navrata pogotovo od vijećnika Zaradića, mislim da nije ni prikladan ni sukladan ponašanju u vijećnici. Još jedanput ponavljam čisto javnosti radi da su vrata uprave Trogir Holdinga otvorena svakom tko ima konkretno pitanje. Ponavljam konkretno pitanje i konkretan odgovor. Svi vijećnici i svi zainteresirani u upravi Holdinga su dobro došli i sa svojim pitanjima uprava je spremna odgovoriti temeljito. U pisanom obliku i usmenom razgovoru. Pošto se ode radi o

izvješću o radnjama svrhu sanacije Dobrića kao jednog društva pa bi krenuo nekakvim kronološkim redom. Kao što znamo trgovačko društvo Dobrić d.o.o. plan pripajanja je definiran i determiniran sa 31.12.2018.g. to je datum i cilj da se to odradi. Da ne bi bilo krivih prevoda na tu temu formalno pravno to će biti provedeno po nekakvim našim projekcijama u dob zaključno mjesecom travnja. Dakle trgovački sud bi to trebao verificirati konačno do 4-tog mjeseca. Smatram da ovo što smo kontaktirali i angažirali jednu ozbiljnu revizorsku tvrtku iz Splita, zatražili smo jednu kompletnu reviziju poslovanja i društva Dobrić i Trogir Holdinga u cilju da imamo jedan novi start, pa je to jedan odgovor vijećnicima koji nažalost nisu prisutni, da prime na znanje i taj dio. Da sve što treba i što je nužno gradit od pravnog dijela do financijsko računovodstvenih radnji to će biti odrađeno temeljito bez izuzetka. To je vrlo bitno da u slijedećim revizije i Dobrića i Trogir Holdinga i nakon toga ide dio samog pripajanja. Krenuo bi od Dobrića nažalost ovaj dio nije vidljiv većini ljudi, traži dosta rada i požrtvornosti mnogih ljudi ne mene nego moga tima kojeg ja vodim. Svi su dali svoj obol po svojim mogućnostima vještinama koliko su bili u mogućnosti. Kupoprodaja stanice za tehnički pregled to je već opće poznata činjenica 27.12.2018.g. proveden je javni natječaj i sklopljen je ugovor o kupoprodaji nekretnine, odabran je ponuditelj društvo Euroagram d.o.o. Zagreb koji je putem javnobilježničkog pologa isplatio kupoprodajnu cijenu u iznosu 17.6 mil kn. Prva faza je odrađena a druga faza je plaćanje obveza i deblokada računa. Navedenim sredstvima dijelom se pod sredstvom Grada Trogira koji je glavni akter u cijeloj priči i društvu Trogir Holdinga namirene su sve pristigle su sve obveze društva Dobrić d.o.o. izuzev obveza prema Gradu Trogiru. Društvo je isplatilo preko 3.8 mil. kn prema ministarstvu financija iz osnove neplaćenih poreza, podmireni su dobavljači te su plaćena sva propisana davanja, slijedom čega je dana mogućnost 7.8.2018.g. konačno i deblokirana. Nakon provedenih plaćanja društvo Dobrić d.o.o. dvije značajne postojeće obveze. Obveze prema Gradu Trogiru i Adiko banci iz osnove redovitog kredita cirka 3.5 mil. kn iz kojeg je društvo koristilo za nabavu zgrade Mosorov dom koje danas koriste Grad Trogir društvo Trogir Holding d.o.o. Obveze po kreditu Adiko banke uredno se podmiruju svakog mjeseca a obveze prema Gradu Trogiru obzirom na slojevitog odnosa bit će regulirano posljednjim sporazumom o kojem će nešto više bit kazano u nastavku. Slojevitog odnosa stvar je određeno vrijeme i blokadom samog Dobrića treba se odradit sukladno zakonu i nije bio mali posao. Potraživanje ostalih vjerovnika u ovom sad trenutku su zanemarive visine u kontekstu vrijednosti društva. Znamo da Dobrić d.o.o. je nositelj imovine i da se nije odigrala ova prva faza sanacije Dobrića i da bi Grad Trogir u ovom trenutku ostao bez 90% svoje imovine. Tijekom proteklih 9 godina kad je trajala ta blokada to svi znamo poslovnih računa društvo Dobrić d.o.o. bilo je podneseno više podneseno prijedloga za otvaranje stečajnog postupka i to prema našim saznanjima ukupno četiri prijedloga. Prva tri postupka bila su pokrenuta od strane vjerovnika, isti su unatoč započeti predhodnom postupku koji su obustavljeni nakon što su tražbine tih vjerovnika bile podmirene. I to ne od strane društva već od trećih osoba spomenutog Grada Trogira i Trogir Holdinga. Slijedom takvih plaćanja društva nije došlo do prestanka obveza već isključivo do promjene vjerovnika. Znači društvo Dobrić je samo promijenilo vjerovnika. Uslijed preuzimanja od strane komunalnog poduzeća Trogir Holding d.o.o. a novi vjerovnici nisu inzistirali na stečaju. Posljednji četvrti prijedlog za stečaj je pokrenut od strane Fine po službenoj dužnosti, s obzirom da je uredno bilo sve podmireno prijedlog je odbačen. Odnos Grada Trogira i Dobrića d.o.o. slijedom niza međusobnih potraživanja i dugovanja koja su s godinama evidentirana u poslovnim knjigama bez mogućnosti prijevoja uslijed blokade poslovnih računa društva Dobrić konačno smo pristupili utvrđivanju visine međusobnih potraživanja i dugovanja. U tu svrhu su nadležne službe Trogira i uprave društva Dobrić utvrdila međusobne pozicije dugovanja i potraživanja zajedno sa pripadajućim kamatama na dan 31.09.2018.g. Prema njihovom nalazu društvo Dobrić na dan 30.09.2018.g. postoji dugovanje društva Dobrić prema Gradu Trogir i naknadno će biti utvrđen konačni iznos po ispitivanju osnova određenih potraživanja. U tijeku je priprema sporazuma koja će biti regulirana s pitanjem dugovanja kamate i roka i način isplate tog duga dakle ne tako nebitna stvar. Pripajanje sa društvom Trogir Holding tijekom proteklih godina postojala su mnoga rastojanja da se Trogir Holding i Dobrić ujedine u jedinstven subjekt a sve da gospodarska i porezna bit što sam već ovdje bio naglasio is ove strane opozicije dobio podrugljiv smiješak iako mi to nije bilo jasno zbog čega ali danas su mi neke stvari jasne, jer konstruktivna rasprava očito nije dobro došla da se neke stvari rasprave, već politikanstvo i kupljenje jeftinih političkih poena isključivo bitnije od raščišćavanja od nagomilanih problema. Jedinstveni subjekt činjenica da je i gosp. I porezna bit ukazuje na povezanost imovine i poslovne aktivnosti u čijoj je imovina služba. I kad su predstavnici bivše vlasti odlazili u ministarstvo,

to ministarstvo nije bilo sklono niti je bilo u stanju prihvatit razloge postojanja dva komunalna subjekta u ovako jednom malom gradu. S jedne strane neprihvatljivo a s druge neodrživo. S obzirom na blokadu do predmetnog pripajanja nije došlo iako su određenim razdobljima poduzete radnje u svrhu realizacije pripajanja. Nakon društva Dobrić sanirano najvećim dijelom iz vlastitih sredstava njegov jedini značajni, vlastiti sredstava s obzirom da je prodana stanica za tehnički pregled prema tome i dalje Dobrić na određeni način osiromašuje svoj kolateral imovine. Osnivač društva Trogir Holding ponovo se ovog puta s ozbiljnom namjerom pristupilo pripremama pripajanja Dobrić i Trogir Holding. Da ne dužim još bi kratko spomenuo a vrlo bitna stvar meni osobno naj bitnija prije same uvodne rasprave bilo rečeno da ova koalicija isključivo u svojem programu imala napisano i više puta se ponavljalo da će se što se tiče svih ilegalnih radnji, kriminalnih aktivnosti unutar grada društva uopće da će se sa time pozabaviti odnosno da će u konačnici razriješiti nastalu situaciju u gradu. Dakle UH i savjetovanje d.o.o Split struka definirana i načeta je dinamika provedbe tog pripajanja, kako sam naglasio računamo do mjeseca travnja da bi u konačnici imali realizaciju spomenutog. Ovo bi bilo sve što se tiče priče Dobrića. Malo sam detaljnije iako je ovo tako kratko s obzirom na problematiku koja se kroz minulo razdoblje od samih 9 god. i ranije protezala da je se ne može skratit već koliko je sad izloženo u ovom izvješću. Što se tiče društva Holding tu ću biti konkretniji i kraći. Kroz 2018.g. financije društva su definitivno stabilizirane plaće i doprinosi na plaće se uredno isplaćuju i sve sukladno zakonu o radu. Od polovine svibnja redovito se podmiruju obveze prema dobavljačima, financijskim institucijama i prema državnom proračunu. U cilju povećanja priljeva a priljevi su nam vrlo bitni poduzimaju se izrazito pravovremene i temeljite aktivnosti što je uprava na to stavila akcent, prema tome dospjela potraživanja po svim kategorijama dužnika spomenutog Brodotrogira sa kojim je potpisan sporazum o otplati duga. Sa dobivenim 12 zadužnica po svakom anuitetu pa do svih malih dužnika. Naše je da odradimo pravovremeno da ne dopuštamo zastaru da ne plaćamo 18% poreza državi na nenaplaćeno a dospjelo potraživanje. Kontinuirano se radi na reviziji ažuriranje svih dosadašnjim ugovora i odluka. S obzirom da smo javno poduzeće ponekad i kad poštuješ zakon sa moralne i etičke strane možda to nije baš ok. Ovo moralno i etično izrazito je bitna stvar jer se radi o javnom poduzeću i radi se o građanima Grada Trogira i koji imaju pravo da između ostalog ispoštuju zakonska procedura da i oni koji rade i vode ovo javno poduzeće da isključivo imaju i moralna i etička načela. Kumulirani problemi u društvu na područjima su pet osnovnih funkcija menadžmenta. Rezultat su propusta aktivnosti uprava u kontinuitetu, promicanje istih je temeljna zadaća ove uprave dakle radimo na vođenju, organiziranju i na planiranju i na kontrolingu. Radimo na tome da dobijemo jedno poduzeće koje će bit na ponos i građanima i djelatnicima. Organizacija posla koju planiramo kroz 2019.g. realizirat doprinijet će realizaciji resursa istovremeno podići stupanj odgovornosti. Izrazito sam pristalica subjektivne odgovornosti, ne volim kolektivnu odgovornost, ne volim kad sakriva iza određene skupine. Jasno zadatak mora definiran i rokovi se moraju poštovat. Tako dobivamo transparentan odnos prema Gradu Trogiru jer smo mi produžena ruka operative grad Trogira tako moraju kroz radne naloge biti u svakom trenutku jasno i transparentno prikazano što radi tko radi za koliko radi i zbog čega radi. Veliku pozornost ćemo usmjerit na kontroling povjerenje je dobro a kontrola je još bolja. To je nužni korektiv a revizija se ne radi reda radi nego se radi sa razlogom. Revizija određuje i daje smjernice upravi i daje pregled svih mogućih pogrešaka u prošlosti a isto tako se donosi nekakve konkretnije odluke za buduće djelovanje. Mislim da bi ovo bio kratki rezime. Ja bi moli da postavite pitanja vezano za ovo pošto sad pitanja nećemo imat od strane pozicije.

Otvora se rasprava.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša: čuli smo izvještaje od predsjednika nadzornog odbora i predsjednika holdinga otvorio bi raspravu. Ja sam računao da će se taknuti malo opipljivije stvari i volio bi da su kolege vijećnici tu da mogu sudjelovati u raspravi i da sve skupa raspravimo o svemu. Tokom cijelog ovog vremena pojavljivale su se neke stvari ali međutim osnovno je da općinska poduzeća nisu privatni dolčevici i da se može uzimati i trošit kao do sad i stvarno sam računao da će se to malo taknut ali nije. Ja sa svoje strane želim sve dobro ovoj firmi, želim održivost.

Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Dubravko Škokić: Ja sam se javio u ime našeg kluba i čestitao bi i rekao da je ovo jako dobar i iscrpljujući izvještaj. Da se puno napravilo u ovom roku otkad je on u ovih 5-6 mjesec. Kad slušam da je plus u poduzeću daje grad čist to je zadovoljstvo svih nas kad su građani zadovoljni uslugom koju plaćaju. Ša se tiče jamstava da vam samo kažem da je u 2018

iz gradske kase išlo 37 mil na razno razna jamstva Holdinga i Dobrića i što se na kraju moralo prodat gradska imovina tehničkog pregleda da bi se to sve skupa spasilo. Zbog glupost isto tako smo iz kase dali 2 mil kuna za karlovačku banku tu bi zahvalio gradskoj vlasti i rekao bi ne ponovilo se tako nešto da grad baca bez veze svoje novce. Još me samo zanima šta je sa radom pauka i u ime jednog dijela stanovnika na Čiovu kad se planira ukloniti kontejneri uz more zbog nesavjesnih građana koji bacaju razni otpad i dali je moguće povećati odvoz smeća za vrijeme sezone. Još i za naplatu lučko ima li približan podatak koliko smo imali od naplate sad a koliko smo imali prije.

Predsjednik uprave Božidar Miše: Prvo i drugo pitanje vezano za rad pauka je usko povezano. Radi se o problematici našeg novog komunalnog vozila nabavljenog 01.09.2017.g. problem se dogodio sa nadogradnjom dizalice koju nismo do dan danas opraviti a poduzete su sve radnje u smjeru isporučitelja. Nas to ništa ne remeti osim što imamo financijski gubitak zbog te situacije negdje otprilike oko 700.000.00 kn a rad pauka ne radi da bi onih 160.000.00 koji su bili uprihođeni na račun rada pauka u 2017.g. 2.500,00 kn je bilo sad sezona 2018.g. da se ne bi gomilali dodatni troškovi pa je bio preusmjeren Turističkoj zajednici Grada Trogir. Mogu vam reći da će pauk u 2019.g. raditi u dvije smjene. A što se tiče odvoza smeća krenuli smo u nabavku spremnika podzemnih kontejnera tzv moloka mislim u mjesecu srpnju i na tome kontinuirano radimo. A što se tiče Lučke uprave sve ste dobili u materijalima imate jedan financijske pokazatelje jedan aneks tako taj odnos lučkih poslova je detaljnije opisan i mogli ste proanalizirati financijske pokazatelje. Osim naplata lučkih pristojbi imamo i naplatu nad Drvenikom Velikom i Malim tu nema nekih ozbiljnijih financija pošto nemamo podatke iz 2017.g. pošto se ovaj sustav nije evidentirao. Moram još naglasiti da je Grad Trogir preuzeo dio plaćanja vode i struje na rivi radi se o razlici od 206.840,00 to samo za sebe nešto govori još uz napomenu da je u 2017.g. grad Trogir iz proračuna plaća vodu i struju a prihodi su bili 0 odnosno odlazili su Lučkoj upravu u SDŽ.

Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša: Budući da na masu aktualnih satova prije sjednice bilo problema oko postavljanja pitanja tržnice. Budući da sad nema ljudi ne mogu u ime oporbe postaviti to pitanje ali moram postaviti osobno pitanje što poduzimate napraviti da ovakvo stanje na tržnici da se do naredne sezone dovede u red.

Predsjednik uprave Božidar Miše: Konkretno ta famozna tržnica je takva kakva je, ja sam napomenuo čisto kao građanin da svi problemi koji su se desili nisu se desili ni sad ni jučer očito je da niz kumuliranih problema i nerješavanju istih u realnom vremenu. Što se tiče same tržnice imamo ugovore kakve imamo našli smo na par nepravilnosti vezano za ugovore s obzirom da smo krenuli u reviziju ukupnih ugovora. Između ostalog je bilo priče i time će se baviti tim nepravilnostima policijski mislim nacionalni odjel za suzbijanje kriminaliteta i korupcije. U svakom slučaju je sva dokumentacija dostavljena prema njima a mi smo sve pravne radnje zakonski po proceduri i ovlasti poduzeli i tu ne vidim ništa više sporno. Između ostalog bilo se spominjalo i pitanje same i ugovora i niz navrata su se tražile sheme. Napravljena je nova shema objektima mislim da je gospodinu Zaradiću dostavljena. Evo upućujem apel svima da ono što ih zanima mogu doći što ih zanima mogu pogledati uputiti pitanja i sve šta ih zanima je non stop se proteže teza ili sumnja o nekoj tajnosti ja iskreno tu ne vidim nikakvu misteriju. Ako netko nešto zna neka javno kaže pa će se istražiti. Svi podaci su javno dostupni i sve informacije i da se među građanima ne šire laži i neistine neka bude jasno i transparentno. Mogu reći da će se svi tržni prostori vratiti u gabarite u odnosu na ugovore koji su potpisani, a sve ono šta odstupa a odstupa po ovoj našoj izmjeri nekih 30-tak kvadrata na štetu holdinga to će se regulirati aneksom ugovora. Druga stvar samo bi napomenuo ugovori su potpisani na 5 godina. Ja znam da to gospodin vijećnik Zaradić puškom i batinom bi rješava međutim mi moramo pravne akte poštovati s jedne strane nekakvi prethodnici su to potpisali i moramo ih dalje poštovati. I jedna i druga strana su vezani ugovorom. Nadalje svi slobodni prostori će se dodjeljivati javnim natječajem s druge strane je оформljena komisija i jasnim kriterijima koji će biti na uvid svima prije natječaja te će se odrediti budući zakupnik na toj istoj tržnici. Tražiti ćemo da se poštuje tržni red jer u ovom slučaju se ne poštuje tržni red zašto zbog čega pokušat ćemo naći i razgovarati s ljudima jer je cilj da budu zadovoljni i kupci i zakupnici. Pranje tržnice će se odrađivati jednom tjedno. Za to se zalažem za to ću se boriti i nadam se izboriti.

Vijećnik Tonči Barada: Ova izlaganja direktora i predsjednika nadzornog odbora ulijeva nam optimizam u nadu u bolje poslovanje. Ono što bi ja želio reći spominju se određene slabosti u sustavu a odnosi se na naplatu pružanja komunalnih usluga, dakle tamo je 6 mil iskazano dakle velika cifra ne znam šta se po tom pitanju radi. Drugo pitanje se odnosi na sustav kontrole ulazno izlazni rampi

parkiranja u gradu Trogiru. Uočeno je da ovog ljeta na Fortinu veliki broj auta dakle naših ljudi tu u gradu rade dakle cijelo ljeto su se parkirali na Fortinu a kad izlazu vani izlaze iza drugog auta i ne plaćaju parking, što po tom pitanju poduzimate da bi se to riješilo i još jedno pitanje je nedostatak parkirnih mjesta u Gradu Trogiru. Hvala

Predsjednik uprave Božidar Miše. Što se tiče parkiranja spomenuli ste potencijalno parkiranje na Solina poduzeli smo aktivnosti po tom pitanju s obzirom da smo zatražili suglasnost Lučke uprave Split da bi mi o svom trošku taj dio oformili parkiranja angažirana je i Geoprojekt u smislu manje ponude za izrade elaborata samog parkinga. Tako da će za iduću sezonu taj dio biti riješeno i sukladno tome T1 će biti modificiran putem kartičnog plaćanja. Što se tiče tog famoznog vlakića sve je snimljeno nadzornim kamerama di postoji konkretan dokaz i registracija je snimljena određenog vozila ne propušta se slučaju. Naplaćuje se putem kazni. I bilo je još jedno pitanje za 6 mil. za naplatu potraživanja je problematična zato su meni bitniji priljevi i u tom smjeru se radi i mogu garantirat da ništa neće ići u zastaru i da ćemo raditi i koristit sve alate pravne i ekonomske da tu naplatu dignemo na zavidnu razinu.

Predsjednik Gradskog Vijeća Ante Piteša zatvara 15. tematsku sjednicu Gradskog Vijeća Grada Trogira u 13:20 sati.

Zapisnik vodila:

Predsjednik Gradskog vijeća:

Ivana Uvalić, prof.

Ante Piteša,ing.